Көрсеткіштік және логарифмдік
функция, теңдеу және теңсіздік
нұсқа 1.
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10. Теңдеуді шешіңіз  log5(x2+2x-3)=1.
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Көрсеткіштік және логарифмдік
функция, теңдеу және теңсіздік
нұсқа  2.

1. Көрсеткіштік функцияны көрсетіңіз?
а) y=
[image: image18.wmf]х

5

-

;                                    
в) y=
[image: image19.wmf]2

х

;

б) y=
[image: image20.wmf]x

)

2

(

;                                 
г) y=
[image: image21.wmf]x

sin

2

.

2. Теңдеуді шешіңіз 
[image: image22.wmf]256

4

=

х

.

а) 4                                            
в) 
[image: image23.wmf];

4

1


б) 2                                            
г) басқа жауап.

3. Теңсіздікті шешіңіз
[image: image24.wmf]8

5

,

0

3

2

<

+

-

х


а)  
[image: image25.wmf](

)

+¥

-

;

3

                                        в) 
[image: image26.wmf](

)

3

;

¥

-


б)   
[image: image27.wmf](

)

+¥

;

3

                                         г) 
[image: image28.wmf](

)

3

;

-

¥

-


4. Теңдеудің түбірлерінің қосындысын табыңыз 
[image: image29.wmf]125

5

1

2

=

+

+

x

x


а) -2                                       

в) 4
б) -1                                       

г) басқа жауап.

5. Көрсеткіштік теңдеуді шешіңіз
[image: image30.wmf]2058

7

7

1

2

=

-

+

+

х

х


а) 2                                       

в) 3
б) 1                                       

г) басқа жауап.

6. Есептеңіз   log2 128
а) 2                                       

в) 7
б) 5                                       

г) басқа жауап.

7. кемімелі логарифмдік функцияны табыңыз
а) y=log5 625 


в)  y=log3 х
б) y=log-2 х                              г) y=log0.5 х
8. Теңдеуді шешіңіз log2x=3.

а) 5                                           в) 2
б) 8                                           г) басқа жауап.

9. Теңдеуді шешіңіз ln(x2-3x+4)=ln2
а) 2



в) 2;1
б) 1                                г) басқа жауап
10. Теңсіздікті шешіңізlog2(x+5)>3
а)  
[image: image31.wmf](

)

+¥

-

;

3

                                        в) 
[image: image32.wmf](

)

3

;

¥

-


б)   
[image: image33.wmf](

)

+¥

;

3

                                         г) 
[image: image34.wmf](

)

3

;

-

¥

-


Көрсеткіштік және логарифмдік
функция, теңдеу және теңсіздік
нұсқа  3.

1. Көрсеткіштік функцияны көрсетіңіз?
а) y=
[image: image35.wmf]х

2

-

;                                    в) y=
[image: image36.wmf]х

)

12

,

1

(

;

б) y=
[image: image37.wmf]p

3

;                                      г) y=
[image: image38.wmf]х

х

2

.

2. Теңдеуді шешіңіз  
[image: image39.wmf]008

,

0

2

,

0

=

х

.

а) -3                                     в) 0,3
б) 3                                      г) басқа жауап.

3. Теңсіздікті шешіңіз
[image: image40.wmf]256

4

2

>

+

х


а)  
[image: image41.wmf](

)

+¥

-

;

2

                                        в) 
[image: image42.wmf](

)

2

;

¥

-


б)   
[image: image43.wmf](

)

+¥

;

2

                                         г) 
[image: image44.wmf](

)

2

;

-

¥

-


4. Теңдеудің түбірлерінің қосындысын табыңыз 
[image: image45.wmf]25

1

5

4

5

2

=

+

-

х

х


а) 5                                           в)-5;

б) -2                                         г) басқа жауап.

5. Теңдеуді шешіңіз 
[image: image46.wmf].

24

2

2

1

3

=

×

-

+

+

х

х


 а) -2                                    в) 2 
б) -
[image: image47.wmf]2

1

                                   г) басқа жауап.

6. Есептеңіз  log6 1296 

а) 4                                           в)6
б) 2                                         г) басқа жауап
7. Кемімелі логарифмдік функцияны табыңыз
а) y=log5 (х+2)


в)  y=log0.5 8
б) y=log1 х                              г) y=log0,4 х 

8. Теңдеуді шешіңіз log2x=-2.

а)  2                                           в) 0,25;

б) 0,4;                                        г) басқа жауап.

9. Теңдеуді шешіңіз log4(x2-10x)=log411
а) 11;                                         в) 10;1
б)  11;-1                                     г) басқа жауап.

10. Теңсіздікті шешіңіз  ln(x+7)< ln8.
а) 
[image: image48.wmf])

1

;

(

-¥

                         в) 
[image: image49.wmf](

)

;

8

;

7

-


б) 
[image: image50.wmf])

;

1

(

¥

-

                        г) басқа жауап.
Көрсеткіштік және логарифмдік
функция, теңдеу және теңсіздік
нұсқа  4.

1. Көрсеткіштік функцияны көрсетіңіз?
а) y=
[image: image51.wmf]2

2

х

;                                     в) y=
[image: image52.wmf]e

х

;

б) y=
[image: image53.wmf]p

х

3

;                                     г) y=
[image: image54.wmf]x

)

3

(

-

.

2. Теңдеуді шешіңіз  
[image: image55.wmf]512

8

=

х

.

а)4                                           в) 2
б)3                                          г) басқа жауап.

3. теңсіздікті шешіңіз  
[image: image56.wmf].

81

9

7

£

+

-

х


а) 
[image: image57.wmf](

)

5

;

-

¥

-

;                                            в) 
[image: image58.wmf]]

(

5

;

-

¥

-

 

б) 
[image: image59.wmf][

)

;

5

¥

+

                                              г) басқа жауап.

4. Теңдеудің түбірлерінің қосындысын табыңыз 
[image: image60.wmf].

9

1

3

4

5

2

=

+

-

х

х


а) -5                                           в)5
б) 6                                            г) басқа жауап.

5. Теңдеуді шешіңіз 
[image: image61.wmf].

48

4

4

1

2

=

×

-

+

+

х

х


а) 12                                   в) 4
б) 1                                     г) басқа жауап
6. Есептеңіз log7 343 
а) 4                                   в) 3
б) 7                                   г) 5
7. Теңдеуді шешіңіз log5x=2.

а)  25                                     в) 1
б) -5                                      г) 5.

8. Өспелі логарифмдік функцияны табыңыз
а) y=log5 (х+2)


в)  y=log0.5 8
б) y=log1 х                              г) y=log0,4 х 

9. Теңдеуді шешіңіз  lg(x+6)=lg(4x-9)
а) 12                            

в) 5
б) 15                                        г) басқа жауап.

10. Теңсіздікті шешіңізlog4(11-3x)< log42.

а) 
[image: image62.wmf](

)

+¥

;

3

                             в) 
[image: image63.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

;

3

11


б) 
[image: image64.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

3

2

3

;

3

                         г) басқа жауап.

_1508779972.unknown

_1508784030.unknown

_1508785634.unknown

_1508824747.unknown

_1508824748.unknown

_1508824746.unknown

_1508785699.unknown

_1508784143.unknown

_1508784260.unknown

_1508785379.unknown

_1508785458.unknown

_1508785310.unknown

_1508784203.unknown

_1508784078.unknown

_1508781874.unknown

_1508783835.unknown

_1508783893.unknown

_1508782117.unknown

_1508780336.unknown

_1508781659.unknown

_1508780106.unknown

_1508776975.unknown

_1508779634.unknown

_1508779931.unknown

_1508779943.unknown

_1508779953.unknown

_1508779924.unknown

_1508779539.unknown

_1508779598.unknown

_1508778753.unknown

_1508776629.unknown

_1508776705.unknown

_1508776794.unknown

_1508776868.unknown

_1508776892.unknown

_1508776856.unknown

_1508776711.unknown

_1508776638.unknown

_1225979375.unknown

_1226258468.unknown

_1226259607.unknown

_1508776576.unknown

_1226259510.unknown

_1226259551.unknown

_1226257965.unknown

_1226257994.unknown

_1226257917.unknown

_1226257941.unknown

_1225977412.unknown

_1225979271.unknown

_1225979374.unknown

_1225977358.unknown

